CCCCCCCCC

Honda Africa Twin 2016
H176/C - H180/C-LS - H181/DS-XDX

H176/C
Touring Sport

SSSSSSSSS




r.rads)

Honda Africa Twin 2016
H176/C- H180/C-LS - H181/DS-XDX

1) smontare il parabrezza originale ed
I 4 gommini filettati

2) inserire per i fissaggi superiori

(1 e 2) ed inferiore (3 e 4) i gommini
grandi e per quello centrale (5 e 6) i
gommini piccoli

3) per i fissaggi superiore ed inferiore
usare viti M5x25 e rondella

4) per i fissaggi centrali usare le viti
M5x20 e rondella

1) take off the original windshield and
4 original well nuts

2) Insert in upper fixing points

(1 and 2) and in lower points (3 and
4) the big well nut and for middle
points (5 and 6) the little well nuts

3) Upper and lower fixations: use bolts
M5x25 and their plastic washers

4) middle fixations: use bolts M5x20
and their plastic washers

Descrizione / description Qta/q.ty

well nut alti /thick well nut

well nut bassi / thin well nut

vite M5x20 / bolt M5x20

vite M5x25 / bolt M5x25

Rondella in plastica / plasti washer

DD (NN |-~

_ _ — m F.FABBRI ACCESSORIs.r.l.
Gen-X® & un marchio registrato !-g e ’ ¥ia del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) -ITALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670212
www.fabbriaccessori.com - e-mail: info@fabbriaccessori.com




